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Rechenrätsel - LÖSUNG 
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 Suche die Felder mit den Ergebnissen und bemale sie in einer Farbe 
 Wenn du richtig gerechnet hast, ergibt sich als Lösungswort die Lieblingsspeise eines Seeadlers…! 

 
608 559 713 182 396 637 573 485 186 362 623 297 543 608 698 278 957 

823 126 261 901 358 588 386 196 328 519 782 349 247 801 773 135 447 

115 642 493 522 238 789 439 748 476 331 251 734 872 228 378 501 188 

492 107 560 723 446 937 456 268 651 854 538 306 989 222 639 178 160 

917 339 298 282 658 636 779 549 512 680 389 708 399 641 215 219 313 
 


